

LÁSKA 14 Intenzivní boswelie 50 ml

PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Dokonalá láska - přírodní léčba

Kód produktu

29

EAN

8594197560574

Boswelie zmírňuje bolestivost a zvyšuje pohyblivost. Uvolňuje ranní ztuhlost a pomáhá při akutních pohybových obtížích. Také pomáhá při dechové nedostatečnosti při zúžené průdušnici.

Ceny

Dostupnost



Fotky [Galerie]

LÁSKA 14 Intenzivní boswelie 50 ml

Popis

Veterinární přípravek pro zvířata v zájmovém chovu.

Důsledkem aktivit látek v organismu je možné sledovat zmírnění bolesti pohybového aparátu, snížení otoků a zvýšení pohyblivosti kloubů. Vhodné pro starší zvířata s chronickými pohybovými obtížemi, vhodné pro sportovně aktivní zvířata. Vhodné při akutních pohybových obtížích a při rekonvalescenci pooperačních stavů. Vhodné pro psy s epilepsií díky prokazatelné harmonizačnímu efektu účinných látek.

Při tracheálním kolapsu (zúžené průdušnici) přípravek ulevuje při dechové nedostatečnosti, což bývá nejčastěji v rozrušení nebo při námaze. V takovém případě aplikujte lehkým vetřením do srsti a kůže v oblasti krku nad hrudníkem. Přípravek pomůže k harmonizaci svalstva kolem průdušnice, a tím podpoří normální dechovou činnost.

JAKÉ PSY BOLÍ KLOUBY A ZÁDA NEJČASTĚJI?

Psy staré, sportovce, po operaci, s genetickým onemocněním, psy velkých plemen, psy se záněty růstových štěrbin, psy z množření, psy zachráněné z nevhodných podmínek a jiné.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Velmi jemně vtírejte do postižených oblastí. Pro podporu celkového efektu vtírejte také do třísel. Místo aplikace zvíře optimálně nabídne samo po seznámení se s přípravkem.

Maximální denní dávka 1ml na 5 kg hmotnosti zvířete. Dávku lze rozdělit na dvě aplikace během dne. Používejte do vymizení nebo zmírnění obtíží.

V případě chronických potíží lze používat dlouhodobě, maximální dávka při trvalém používání je 0,5 ml na 5 kg hmotnosti zvířete. 1 ml odpovídá zhruba 40 kapkám.

V případě dechové nedostatečnosti při tracheálním kolapsu (zúžené průdušnici) aplikujte lehkým vetřením do srsti a kůže v oblasti krku nad hrudníkem.

UPOZORNĚNÍ

Veterinární přípravek určený pro psy a větší savce. Pouze pro zvířata. Neaplikovat březím a kojícím fenám. Pouze pro vnější použití. Skladujte v suchu, chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Neobsahuje alkohol. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek nenahrazuje veterinární péči. Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o lék.

Související klíčové pojmy:

Co dávat psovi na klouby, bolest kloubů u psa, bolest u psa, co dát psovi na bolest, pes kňučí bolestí, co psovi na bolest, léky na bolest pro psa, jak ulevit psovi od bolesti, léky na bolest kloubů u psa, bolest kyčle u psa, bolest svalů u psa, odpočinek psa po výkonu, regenerace po operaci u psa, zánět kloubů u psa, bolest krční páteře u psa, fyzioterapie pro psy, bolest kloubů u psa příznaky, bolavé klouby u psa, léky pro psa na bolest, bolest zad u psa, co na bolest kloubů u psa, bolest nohy u psa, péče o stárnoucího psa, co na klouby pro psa, stárnoucí pes, starší pes, péče o starého psa, bolest u staršího psa, pes senior, jak poznat, že psa bolí záda, lék na bolest pro psa, pes po operaci, protizánětlivé léky pro psy, jak poznám že psa něco bolí, jak poznat bolest u psa, kadidlo, kadidlovník, myrha, myrhovník, co dát psovi proti bolesti, léky na bolest zad pro psa, bolesti nohou u psa, páteř psa, psa bolí noha, problémy zadních nohou u psů, láska proti bolesti, kapičky na bolest, přírodní proti bolesti, pohybový aparát, boswellia pro psy, kadidlo pro psy, starý pes problémy, co psovi proti bolesti, nejšetnější lék proti bolesti, olej proti bolesti.

Zúžená průdušnice u psa, tracheální koplaps, kolaps trachey u psa, trachea u psa, pes špatně dýchá, jak ulevit psovi při kolapsu trachey, průdušnice, psí dýchání, špatné dýchání u psa, těžké dýchání u psa, pes těžce dýchá, kolaps trachey, kolaps trachey léky, pes se nemůže nadechnout, tracheální kolaps u psa, zuzena prudusnice, dušnost u psa, kolaps trachey první pomoc, pes nemuze dychat, zúžená trachea u psa.

Doba použitelnosti: 1 rok od data výroby.

Číslo schválení: 074-19/C